

**ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ СЛУЖБИ СУДОВОЇ ОХОРОНИ
У ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

ПРОТОКОЛ № 7

(по наказу територіального управління від 16.02.2022 № 58)

**засідання комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад
у територіальному управлінні Служби судової охорони
у Харківській області**

м. Харків

25 лютого 2022 року

ПРИСУТНІ:

Голова комісії:	полковник Служби	Волобуєв О.В.
Члени комісії:	підполковник Служби	Смутчак О.О.
		Вялик В.О.

Адміністратор комісії:	Журавель В.І.
-------------------------------	----------------------

ВІДСУТНІ: члени комісії полковник Служби Макарчук Ю.А., Черняк В.І.

Засідання комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад у територіальному управлінні Служби судової охорони у Харківській області є правомочним.

СЛУХАЛИ: голову Комісії полковника Служби Волобуєва О.В., який повідомив, що відповідно до наказу територіального управління Служби судової охорони від 16.02.2022 № 58 «Про оголошення конкурсу» оголошено конкурс на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Харківській області, який заплановано було провести 03 березня 2022 року, а саме:

контролера II категорії 3 відділення (м. Харків) (Комінтернівський районний суд) 1 взводу охорони (м. Харків) 1 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада;

контролера II категорії 1 відділення (м. Чугуїв) (Чугуївський міський суд) 7 взводу охорони (м. Чугуїв) 2 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада;

командира 2 відділення (м. Первомайський) (Первомайський міськрайонний суд) 8 взводу охорони (м. Лозова) 2 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада;

контролера II категорії 2 відділення (м. Первомайський) (Первомайський міськрайонний суд) 8 взводу охорони (м. Лозова) 2 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада;

контролера II категорії 1 відділення (м. Харків) (Господарський суд Харківської області) 10 взводу охорони (м. Харків) 3 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада;

контролера II категорії 4 відділення (м. Балаклія) (Балаклійський районний суд) 12 взводу охорони (м. Ізюм) 3 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада.

Однак, 24 лютого 2022 року у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, на підставі пропозиції Ради національної безпеки і оборони України, відповідно до пункту 20 частини першої статті 106 Конституції України, Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Указом Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 в Україні введено воєнний стан та на теперішній час відбувається проведення воєнних (бойових) дій на території Харківської міської територіальної громади.

Голова Комісії полковник Служби Волобуєв О.В. запропонував відмінити проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників Служби судової охорони до стабілізації ситуації у регіоні.

Голосували: «за» - одноголосно.

УХВАЛИЛИ: відмінити проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників Служби судової охорони до стабілізації ситуації у регіоні.

Засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад у територіальному управлінні Служби судової охорони у Харківській області оголошується закритим.

Голова
комісії: полковник Служби



(підпис)

Волобуєв Олександр
Володимирович

Члени
комісії: підполковник
Служби



(підпис)

Смутчак Олег
Омелянович



(підпис)

Вялик Владислав
Олександрович